
Vor sluji Domnului în luna septembrie:Vor sluji Domnului în luna septembrie:

SABAT / ZIZI ora Program/Vorbitor (*)
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03-09-201003-09-2010 20:0020:00 Serviciu divin de închinare – Demian SorinServiciu divin de închinare – Demian Sorin

04-09-201004-09-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
20:0420:04

11:0011:00 Serviciul divin al Sfintei Cine – Demian SorinServiciul divin al Sfintei Cine – Demian Sorin

18:0018:00 Serviciu divin de închinare – Cătinean IoanServiciu divin de închinare – Cătinean Ioan  
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Biserica Adventistă de Ziua a ȘapteaBiserica Adventistă de Ziua a Șaptea
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24-09-201024-09-2010 19:0019:00 Serviciu divin (închinare) – prezentare videoServiciu divin (închinare) – prezentare video

25-09-201025-09-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
19:2319:23

11:0011:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Mihai EugenMihai Eugen

18:0018:00 Seminar ”NET 2011”Seminar ”NET 2011” (***) (***) –  – Mihai EugenMihai Eugen

Buletin InformativBuletin Informativ

Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8Deva, str. Iosif Vulcan nr. 8
GPS:GPS:  N45.8722079 E22.9032719N45.8722079 E22.9032719
Tel.: 0254 224254; 0744 399078Tel.: 0254 224254; 0744 399078
www.AdventistDeva.orgwww.AdventistDeva.org

„Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiţi unii pe alţii; cum v-am 
iubit Eu, aşa să vă iubiţi şi voi unii pe alţii. (Ioan. 13:34)”
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17-09-201017-09-2010 19:0019:00 Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)Închinare (predică) – Demian Sorin (pastor)

18-09-201018-09-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
19:3719:37

11:0011:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Tamșa GabrielTamșa Gabriel

18:0018:00 Închinare (predică)Închinare (predică) –  – Cătinean IoanCătinean Ioan
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10-09-201010-09-2010 20:0020:00 Serviciu divin de închinare – Tamșa GabrielServiciu divin de închinare – Tamșa Gabriel

11-09-201011-09-2010 9:009:00 Școala de Sabat / Misiune: GlobalăȘcoala de Sabat / Misiune: Globală

Apus soare (**)Apus soare (**)
19:5119:51

11:0011:00 Serviciu divin de închinare – Cătinean IoanServiciu divin de închinare – Cătinean Ioan

18:0018:00 Serviciu divin de închinareServiciu divin de închinare –  – Adam ZaharieAdam Zaharie

*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare*  programul vorbitorilor poate suferi modificări ulterioare
** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale** apusul soarelui (pentru Deva) a fost calculat cu instrumentul oferit pe site-ul oficial al Conferinței Generale

Ora de Ora de 
rugăciune rugăciune 

săptămânalăsăptămânală
În fiecare În fiecare MIERCURI SEARA, de la ora 19:00MIERCURI SEARA, de la ora 19:00    

Septembrie 2010Septembrie 2010
Anul II, Nr. 16Anul II, Nr. 16

*** SEMINAR NET 2011 – „ÎNCEPE SĂ TRĂIEȘTI”*** SEMINAR NET 2011 – „ÎNCEPE SĂ TRĂIEȘTI”
➔  Prezentare a evenimentului evanghelistic de anul viitor, cu informații despre acțiunea Prezentare a evenimentului evanghelistic de anul viitor, cu informații despre acțiunea 
evanghelistică, modul de desfășurare precum și implicarea fiecăruia și nevoile bisericii localeevanghelistică, modul de desfășurare precum și implicarea fiecăruia și nevoile bisericii locale

      PERIOADA DE DESFĂȘURARE:PERIOADA DE DESFĂȘURARE:
    NET Românesc – 21 ian. - 13 feb. 2011 (Cernica)NET Românesc – 21 ian. - 13 feb. 2011 (Cernica)
    NET Maghiar – 18 feb. - 13 martie 2011 (Tg. Mureș)NET Maghiar – 18 feb. - 13 martie 2011 (Tg. Mureș)

Darurile noastre din această lună susțin:Darurile noastre din această lună susțin:
    Sabatele 1, 2, 3, 4 –Sabatele 1, 2, 3, 4 – Bugetul bisericii locale Bugetul bisericii locale

  04 sept.04 sept. Serviciul divin al Stintei CineServiciul divin al Stintei Cine

  13 sept.13 sept. Început de nou an școlarÎnceput de nou an școlar

1 - 30 sept.1 - 30 sept. În fiecare Sabat dupa amiază - Serviciu divin În fiecare Sabat dupa amiază - Serviciu divin 
de închinare cu grupa de rugăciune de la Iliade închinare cu grupa de rugăciune de la Ilia

1 - 30 sept.1 - 30 sept. Deva (Biserică) - În fiecare luni dupa amiază Deva (Biserică) - În fiecare luni dupa amiază 
de la ora 18:00 – Intâlnire cu tineride la ora 18:00 – Intâlnire cu tineri

PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: PROGRAMUL STUDIILOR LA ȘCOALA DE SABAT: 

Mântuirea în Epistola către romaniMântuirea în Epistola către romani

Epistola către romani Epistola către romani „este cartea de căpătâi a Noului „este cartea de căpătâi a Noului 
Testament, Testament, Evanghelia în starea cea mai pură. Niciodată nu poţi Evanghelia în starea cea mai pură. Niciodată nu poţi 
spune ca ai citit-o sau ai studiat-o prea mult. Cu cât te adânceşti spune ca ai citit-o sau ai studiat-o prea mult. Cu cât te adânceşti 
mai mult în ea, cu atât o preţuieşti mai mult şi gustul ei este mai mai mult în ea, cu atât o preţuieşti mai mult şi gustul ei este mai 

bun. ” (Martin Luther)bun. ” (Martin Luther)

„„Cu o mare claritate şi putere, apostolul a prezentat doctrina îndreptăţirii prin 
credinţa în Hristos. El spera ca şi alte biserici să poată fi ajutate prin 

învăţăturile trimise creştinilor din Roma; dar cât de puţin putea el să prevadă 
influenţa nespus de întinsă a cuvintelor sale! În decursul tuturor veacurilor, 

marele adevăr al îndreptăţirii prin credinţă a stat ca o puternică torţă aprinsă, 
spre a-i călăuzi pe păcătoşii pocăiţi pe calea vieţii.”

Ellen White, Faptele apostolilor, pag. 373..

➔  0404 sept sept: Studiul 10 - : Studiul 10 - Mântuirea pentru iudei şi neamuriMântuirea pentru iudei şi neamuri
➔  11 sept: Studiul 11 - 11 sept: Studiul 11 - Alegere prin harAlegere prin har
➔  18 18 septsept: : StudiulStudiul 12 -  12 - Dragostea şi LegeaDragostea şi Legea
➔  25 25 septsept: : StudiulStudiul 13 -  13 - „În aceasta este cuprinsă Legea...”„În aceasta este cuprinsă Legea...”

EVENIMENTE (în luna septembrie 2010):EVENIMENTE (în luna septembrie 2010):

Pastor: 
Prezbiter/Conducător:Prezbiter/Conducător:  

Școala de Sabat:Școala de Sabat:  
Diaconi de serviciu:Diaconi de serviciu:  

Tehnic:Tehnic:  
Organiști:Organiști:  

Demian SorinDemian Sorin
CCătinean Ioan ătinean Ioan 
Toader Maria, Sava Manole CorneliuToader Maria, Sava Manole Corneliu
Achim Petru / Bertalan Iosif Achim Petru / Bertalan Iosif 
Bertalan Gabriel / Tamșa GabrielBertalan Gabriel / Tamșa Gabriel
Bârsan Ciprian / Bertalan GabrielBârsan Ciprian / Bertalan Gabriel

Începând de duminică 05 septembrie 2010 ora 11:00, Începând de duminică 05 septembrie 2010 ora 11:00, 
în cadrul bisericii locale puteți participa la în cadrul bisericii locale puteți participa la 

Cursul de Exegeză biblicăCursul de Exegeză biblică
Cursul va fi susținut de către pastorul Cursul va fi susținut de către pastorul 

Dănuț Obăgeanu,Dănuț Obăgeanu,  
directorul dep. „Spiritul Profetic” din cadrul Conferinței Banat.directorul dep. „Spiritul Profetic” din cadrul Conferinței Banat.



Ţinta de rugăciune a lunii:Ţinta de rugăciune a lunii:  

Lucrarea de slujire și de evanghelizare a bisericii noastreLucrarea de slujire și de evanghelizare a bisericii noastre    

Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:Înălțăm rugăciunile noastre către Domnul pentru:

Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Susţinere lunară în rugăciune a membrilor bisericii: Cătinean Ioan, Cătinean Ioan, 
Cătinean Felicia, Cătinean Mihai, Cătinean Radmila, Colceriu Angela, Cătinean Felicia, Cătinean Mihai, Cătinean Radmila, Colceriu Angela, 
Dalanda Maria, Dan Maria, Dalanda Maria, Dan Maria, Dodu Maria, Danciu Maria;Dodu Maria, Danciu Maria;

Bolnavii bisericii noastre: Bolnavii bisericii noastre: Oprea Adina, Hațegan Cornelia, Zorlențan Oprea Adina, Hațegan Cornelia, Zorlențan 
Angela, Toth Iosif  - Domnul să-i mângâie pe fiecare și să-i întărească în Angela, Toth Iosif  - Domnul să-i mângâie pe fiecare și să-i întărească în 
credință;credință;

Marcus Marius (Baia Mare)  –Marcus Marius (Baia Mare)  –  Vă rog să mijlociți pentru sora mea  Vă rog să mijlociți pentru sora mea 
Adina din Germania care acum este acasă cu noi și are nevoie de Adina din Germania care acum este acasă cu noi și are nevoie de 
rugăciunile noastre. De 8 ani trece printr-o depresie gravă în urma rugăciunile noastre. De 8 ani trece printr-o depresie gravă în urma 
divorțului care l-a avut în Germania. Acum cu ajutorul Domnului e acasă divorțului care l-a avut în Germania. Acum cu ajutorul Domnului e acasă 
și încercam să o reabilităm din punct de vedere psihic, spiritual și social. și încercam să o reabilităm din punct de vedere psihic, spiritual și social. 
Să mijolociți pentru sănătarea ei spirituală și pentru familia noastră Să mijolociți pentru sănătarea ei spirituală și pentru familia noastră 
Marcus Marcus (cerere din site);(cerere din site);

Toți cei trecuți prin încercări - Toți cei trecuți prin încercări - ne exprimăm împreună simțire cu ne exprimăm împreună simțire cu 
fiecare dintre ei și ne rugăm ca Domnul să-i întărească și să-i conducă fiecare dintre ei și ne rugăm ca Domnul să-i întărească și să-i conducă 
pe calea mântuirii cu credință și înțelepciune.pe calea mântuirii cu credință și înțelepciune.

Grupele de studiu de la Deva și Ilia – Grupele de studiu de la Deva și Ilia – Dumnezeu să-i binecuvânteze Dumnezeu să-i binecuvânteze 
pe toți participanții la aceste întâlniri și să le ofere sprijin pentru pe toți participanții la aceste întâlniri și să le ofere sprijin pentru 
înțelegerea Cuvântului;  înțelegerea Cuvântului;  

Lucrarea misionară din orașul nostru Lucrarea misionară din orașul nostru – proiectele media din acest an – proiectele media din acest an 
care implică Radio Vocea Speranței și Speranța TV, Librăria Sola care implică Radio Vocea Speranței și Speranța TV, Librăria Sola 
Scriptura, Standul de carte ASEF de la REAL  lucrarea de Scriptura, Standul de carte ASEF de la REAL  lucrarea de 
evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru site-ul bisericii evanghelizare susținută în penitenciarul Bârcea, pentru site-ul bisericii 
noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru proiectul „Buletinul noastre, pentru reluarea lucrării în spitale, pentru proiectul „Buletinul 
informativ al bisericii”;informativ al bisericii”;

„„Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc Mulţumesc totdeauna Dumnezeului meu, ori de câte ori îmi aduc 
aminte de tine în rugăciunile mele” aminte de tine în rugăciunile mele” (Filimon 4)

Editori: S. Demian,  P. Formagiu, E. Mihai
Tehnoredactare & Print: Eugen Mihai
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Despre a doua zecimeDespre a doua zecime

“După ce vei isprăvi de luat toată zeciuiala din rodurile tale, în 
anul al treilea, anul zeciuielii, s-o dai Levitului, străinului, 
orfanului şi văduvei; şi ei să mănînce şi să se sature, în cetăţile 
tale.”  Este deci vorba despre ce-a de-a doua zecime, de vreme 
ce ea trebuia oferită şi orfanului, străinului şi văduvei. “Să spui 
înaintea Domnului, Dumnezeului tău: ,,Am scos din casa mea 
ce este sfinţit, şi l-am dat Levitului, străinului, orfanului şi 
văduvei, după toate poruncile pe cari mi le-ai dat Tu; nu am 
călcat, nici nu am uitat niciuna din poruncile Tale.”

Conform acestui pasaj cea de-a doua zecime este sfinţită şi 
porunca privitoare la oferirea ei trebuia împlinită. Dacă principiul 
primei zecimi este valabil pentru Biserica Adventistă, atunci şi 
principiul celei de a doua zecimi este valabil. Pe nicio pagină a 
Scripturii şi niciun pasaj din Spiritul Profetic nu ne dau de 
înţeles altceva. Din contra Biblia ne solicită minim 25% din 
toate veniturile noastre. Iată care este mărturia Spiritului 
Profetic în acest subiect:

“Pentru a încuraja adunarea poporului în vederea serviciului 
divin şi, de asemenea, pentru a se purta de grijă de cei 
sărmani, se cerea o a doua zecime din toate veniturile. Cu 
privire la zecimea dintâi, Domnul spusese: “Fiilor lui Levi le dau 
ca moştenire orice zeciuială în Israel” (Numeri 18,21). Cu privire 
la a doua, El poruncise aşa: “Să mănânci înaintea Domnului, 
Dumnezeului tău, în locul pe care-l va alege ca să-Şi aşeze 
Numele acolo, zeciuiala din grâul tău, din mustul tău şi din 
untdelemnul tău şi întâii născuţi din cireada şi turma ta, ca să te 
înveţi să te temi întotdeauna de Domnul, Dumnezeul tău” (Deut. 
14,23.29; 16, 11-14). Zecimea aceasta, sau echivalentul ei în 
bani, trebuia să fie adusă timp de doi ani la locul unde se afla 
sanctuarul. După ce Îi aduceau lui Dumnezeu un dar de 
mulţumire şi o anumită parte o dădeau preotului, închinătorii 
trebuiau să folosească restul pentru o sărbătoare sfântă la care 
trebuia să ia parte leviţii, străinii, orfanii şi văduvele. În felul 
acesta erau luate măsuri pentru jertfa de mulţumire şi mesele 
de sărbătoare anuale, iar poporul era adus în societatea 
preoţilor şi leviţilor, pentru ca să fie învăţat de aceştia cele cu 
privire la serviciul divin şi încurajat să ia parte la el. Totuşi, la 
fiecare al treilea an, această a doua zecime trebuia să fie 
folosită acasă, pentru întreţinerea leviţilor şi a săracilor, aşa 
cum a spus Moise: “Ei să mănânce şi să se sature în cetăţile 
tale” (Deut. 26, 12). Această zecime forma un fond cu scopuri 
de binefacere şi ospitalitate.” – Patriarhi şi Profeţi, pagina 530 

“Cel ales la suflet face planuri alese şi stăruie în planurile lui 
alese” – Isaia 32: 8

Sărbătoriților noștri din această lună:Sărbătoriților noștri din această lună:

Le urăm ”La mulți ani în veșnicii!” și Dumnezeu să-i Le urăm ”La mulți ani în veșnicii!” și Dumnezeu să-i 
binecuvânteze cu credință și înțelepciune!binecuvânteze cu credință și înțelepciune!

A fost Adam ispitit de Satana?A fost Adam ispitit de Satana?

E.G.W.E.G.W.       DADA    În cartea Evanghelism la pagina 598 Ellen G. White spune: „Satana, cel    În cartea Evanghelism la pagina 598 Ellen G. White spune: „Satana, cel 
care este tatăl minciunilor, l-a ispitit pe Adam într-un mod similar, spunându-i că nu trebuie care este tatăl minciunilor, l-a ispitit pe Adam într-un mod similar, spunându-i că nu trebuie 
să-L asculte pe Dumnezeu şi că nu va muri dacă va încălca porunca.”să-L asculte pe Dumnezeu şi că nu va muri dacă va încălca porunca.”

S.S. S.S.               NUNU   1 Timotei 2:14 afirmă că nu Adam a fost ispitit ci femeia.   1 Timotei 2:14 afirmă că nu Adam a fost ispitit ci femeia.

Răspuns: Răspuns:   Textul din 1 Timotei, aduce în primul rând o contrazicere a acuzaţiei numărul   Textul din 1 Timotei, aduce în primul rând o contrazicere a acuzaţiei numărul 
2. Dacă Adam era împreună cu Eva în mod clar amândoi au fost ispitiţi la fel. Acuzaţia 2. Dacă Adam era împreună cu Eva în mod clar amândoi au fost ispitiţi la fel. Acuzaţia 
numărul 3 „stă în picioare” numai dacă admitem că Adam nu era împreună cu Eva, aşa numărul 3 „stă în picioare” numai dacă admitem că Adam nu era împreună cu Eva, aşa 
cum a şi fost. Când citim în context şi tot ceea ce Ellen White a spus despre acest subiect cum a şi fost. Când citim în context şi tot ceea ce Ellen White a spus despre acest subiect 
observăm aici că declaraţia ei se referă la Satana, care încerca să producă ispitirea observăm aici că declaraţia ei se referă la Satana, care încerca să producă ispitirea 
cuplului.(ex. spun că am fost ispitit de Satana să fac un anumit lucru, în acelaşi timp alţi cuplului.(ex. spun că am fost ispitit de Satana să fac un anumit lucru, în acelaşi timp alţi 
oameni spun că au fost ispitiţi de Satana. Cine are dreptate? Satana nu este oameni spun că au fost ispitiţi de Satana. Cine are dreptate? Satana nu este 
omniprezent. El lucrează prin acoliţii săi.).omniprezent. El lucrează prin acoliţii săi.).
Păcătuind, Eva a devenit un instrument al Satanei, un agent prin care Satana l-a făcut pe Păcătuind, Eva a devenit un instrument al Satanei, un agent prin care Satana l-a făcut pe 
Adam să cadă. Cine a lucrat? Satana prin Eva.Adam să cadă. Cine a lucrat? Satana prin Eva.
În cartea Patriarhi şi Profeţi, paginile 55-56, Ellen White descrie cum au fost ispitiţi cei doi. În cartea Patriarhi şi Profeţi, paginile 55-56, Ellen White descrie cum au fost ispitiţi cei doi. 
Nu identic, ci după acelaşi tipar şi diavolul nu şi-a schimbat tiparul nici astăzi: ”Şarpele a Nu identic, ci după acelaşi tipar şi diavolul nu şi-a schimbat tiparul nici astăzi: ”Şarpele a 
rupt fructul din pomul oprit şi l-a aşezat în mâinile pe jumãtate împotrivitoare ale Evei. rupt fructul din pomul oprit şi l-a aşezat în mâinile pe jumãtate împotrivitoare ale Evei. 
Apoi el i-a amintit propriile cuvinte, cã Dumnezeu le interzisese sã se atingã de pom ca sã Apoi el i-a amintit propriile cuvinte, cã Dumnezeu le interzisese sã se atingã de pom ca sã 
nu moarã. Dar şarpele, a spus cã ea nu avea sã sufere mai mult mâncând fructul oprit nu moarã. Dar şarpele, a spus cã ea nu avea sã sufere mai mult mâncând fructul oprit 
decât dacã l-ar atinge. Vãzând cã nimic rãu nu se întâmplã ca o consecinţã a ceea ce a decât dacã l-ar atinge. Vãzând cã nimic rãu nu se întâmplã ca o consecinţã a ceea ce a 
fãcut, Eva a devenit mai îndrãzneaţã. Când a vãzut cã “pomul era bun de mâncat şi fãcut, Eva a devenit mai îndrãzneaţã. Când a vãzut cã “pomul era bun de mâncat şi 
plãcut de privit, şi cã pomul era de dorit ca sã deschidã cuiva mintea”, a “luat deci din plãcut de privit, şi cã pomul era de dorit ca sã deschidã cuiva mintea”, a “luat deci din 
rodul lui şi a mâncat” (Gen.3,6). Fructul era delicios la gust şi, pe când mânca din el, a rodul lui şi a mâncat” (Gen.3,6). Fructul era delicios la gust şi, pe când mânca din el, a 
avut senzaţia cã simte o putere reînviorãtoare şi s-a vãzut pãşind într-o poziţie mai înaltã avut senzaţia cã simte o putere reînviorãtoare şi s-a vãzut pãşind într-o poziţie mai înaltã 
a existenţei sale. Fãrã teamã, a luat şi a mâncat. Acum, pãcãtuind ea însãşi, Eva a a existenţei sale. Fãrã teamã, a luat şi a mâncat. Acum, pãcãtuind ea însãşi, Eva a 
devenit un agent al lui Satana în lucrarea de ruinare a soţului ei. Într-o stare de stranie şi devenit un agent al lui Satana în lucrarea de ruinare a soţului ei. Într-o stare de stranie şi 
nenaturalã excitare, cu mâinile pline de fructele oprite, ea l-a cãutat şi i-a povestit toate nenaturalã excitare, cu mâinile pline de fructele oprite, ea l-a cãutat şi i-a povestit toate 
cele ce au avut loc.cele ce au avut loc.
O expresie de întristare s-a întipãrit pe faţa lui Adam. El era uimit şi alarmat. La cuvintele O expresie de întristare s-a întipãrit pe faţa lui Adam. El era uimit şi alarmat. La cuvintele 
Evei, el a rãspuns cã acesta trebuie sã fie vrãjmaşul împotriva cãruia fuseserã avertizaţi; Evei, el a rãspuns cã acesta trebuie sã fie vrãjmaşul împotriva cãruia fuseserã avertizaţi; 
şi, prin hotãrârea divinã, ea trebuia sã moarã. Ca rãspuns, ea l-a îmbiat sã mãnânce, şi, prin hotãrârea divinã, ea trebuia sã moarã. Ca rãspuns, ea l-a îmbiat sã mãnânce, 
repetând cuvintele şarpelui, cã nu vor muri, cu siguranţã. Ea a considerat cã lucrul acesta repetând cuvintele şarpelui, cã nu vor muri, cu siguranţã. Ea a considerat cã lucrul acesta 
trebuie sã fie adevãrat, pentru cã nu simţea nici o dovadã a dizgraţiei lui Dumnezeu, ci din trebuie sã fie adevãrat, pentru cã nu simţea nici o dovadã a dizgraţiei lui Dumnezeu, ci din 
contrã, trãia experienţa unei plãcute şi înãlţãtoare influenţe, care umplea fiecare facultate contrã, trãia experienţa unei plãcute şi înãlţãtoare influenţe, care umplea fiecare facultate 
cu un nou suflu de viaţã şi care – gândea ea – era inspirat de soli cereşti.”cu un nou suflu de viaţã şi care – gândea ea – era inspirat de soli cereşti.”
Nici unul din noi nu cred că a auzit cuvintele Satanei ispitindu-l şi cu toate acestea Nici unul din noi nu cred că a auzit cuvintele Satanei ispitindu-l şi cu toate acestea 
spunem că Satana ne ispiteşte. Cum ne poate ispiti dacă nu ne vorbeşte? Aşa cum l-a spunem că Satana ne ispiteşte. Cum ne poate ispiti dacă nu ne vorbeşte? Aşa cum l-a 
ispitit pe Adam, în acelaşi tipar.ispitit pe Adam, în acelaşi tipar.

Cine a cules fructul?Cine a cules fructul?

E.G.W.E.G.W.  Şarpele „ Şarpele a cules fructul din pomul oprit şi l-a aşezat în mâinile pe  Şarpele „ Şarpele a cules fructul din pomul oprit şi l-a aşezat în mâinile pe 
jumătate împotrivitoare ale Evei.” – Patriarhi şi Profeţi, pag. 55jumătate împotrivitoare ale Evei.” – Patriarhi şi Profeţi, pag. 55

E.G.W.E.G.W.   Eva „ Fără teamă ea a cules şi a mâncat” – Patriarhi şi Profeţi, pag. 56 Eva „ Fără teamă ea a cules şi a mâncat” – Patriarhi şi Profeţi, pag. 56

S.S.S.S.   Eva „ Femeia a văzut că pomul era bun de mâncat şi plăcut de privit, şi că pomul   Eva „ Femeia a văzut că pomul era bun de mâncat şi plăcut de privit, şi că pomul 
era de dorit ca să deschidă cuiva mintea. A luat deci din rodul lui şi a mâncat.” – Geneza era de dorit ca să deschidă cuiva mintea. A luat deci din rodul lui şi a mâncat.” – Geneza 
3:63:6

Răspuns:Răspuns:  Este greu de crezut că Ellen White se contrazice după doar câteva rânduri.  Este greu de crezut că Ellen White se contrazice după doar câteva rânduri. 
Dacă ea nu ar fi observat eroarea, cu siguranţă că cei care o ajutau la redactarea Dacă ea nu ar fi observat eroarea, cu siguranţă că cei care o ajutau la redactarea 
materialului şi apoi tipografia ar fi sesizat greşeala. Dar nu este nici o greşeală. Şarpele a materialului şi apoi tipografia ar fi sesizat greşeala. Dar nu este nici o greşeală. Şarpele a 
cules fructul din pomul oprit şi i l-a dat Evei, aceasta a luat deci din rodul lui şi a mâncat. cules fructul din pomul oprit şi i l-a dat Evei, aceasta a luat deci din rodul lui şi a mâncat. 
Oare neapărat a mâncat fructul din mâna şarpelui? Aceste cuvinte ale lui Ellen White au Oare neapărat a mâncat fructul din mâna şarpelui? Aceste cuvinte ale lui Ellen White au 
logică luând în considerare faptul că porunca lui Dumnezeu prevedea nu numai interdicţia logică luând în considerare faptul că porunca lui Dumnezeu prevedea nu numai interdicţia 
de a mânca din pom ci şi atingerea lui (vezi Gen 3:3). Pentru a-i demonstra că Dumnezeu de a mânca din pom ci şi atingerea lui (vezi Gen 3:3). Pentru a-i demonstra că Dumnezeu 
nu a spus adevărul, Satana culege fructul şi îl aşează în mâna Evei. Minune – nu i se nu a spus adevărul, Satana culege fructul şi îl aşează în mâna Evei. Minune – nu i se 
întâmplă nimic. Nu spune nicăieri Biblia că Eva a mâncat numai un singur fruct, sau că a întâmplă nimic. Nu spune nicăieri Biblia că Eva a mâncat numai un singur fruct, sau că a 
luat doar o mostră din fruct. Aceasta ne arată că este posibil ca după ce a luat fructul de luat doar o mostră din fruct. Aceasta ne arată că este posibil ca după ce a luat fructul de 
la şarpe şi văzând că nu i se întâmplă nimic, ea a cules de asemenea şi a mâncat atât ea la şarpe şi văzând că nu i se întâmplă nimic, ea a cules de asemenea şi a mâncat atât ea 
cât şi soţul ei.cât şi soţul ei.

(sursa: primestecuvantul.ro)(sursa: primestecuvantul.ro)

„„Contradicții” biblice din scrierile lui Ellen WhiteContradicții” biblice din scrierile lui Ellen White

Deva:          96,3 Mhz                Ha eg:         ț 88,00 MHz
Hunedoara: 95,10 Mhz              Petro ani:    ș 96,00 Mhz
SATELIT:     INTELSAT 1002 1 grad Vest 
Frequency: 12563 Mhz Vertical Polarization
Symbol Rate: 27500                  FEC:                3/ 4

Peșterean Ana Peșterean Ana 
Popa Grațiana Popa Grațiana 
Popa Adrian Popa Adrian 
Luca Marcel Luca Marcel 
Moraru David Moraru David 
Mihai Eugen Mihai Eugen 
Dan Maria Dan Maria 
Aldea Aurel Aldea Aurel 
Tamșa GabrielaTamșa Gabriela
Cătinean Radmila Cătinean Radmila 
Formagiu P.Formagiu P.
Sava Manole Sava Manole 
Bod Emilia Bod Emilia 

02. septembrie;02. septembrie;
02. septembrie;02. septembrie;
04. septembrie;04. septembrie;
04. septembrie;04. septembrie;
06. septembrie;06. septembrie;
09. septembrie;09. septembrie;
13. septembrie;13. septembrie;
13. septembrie;13. septembrie;
16. septembrie;16. septembrie;
16. septembrie;16. septembrie;
19. septembrie;19. septembrie;
20. septembrie;20. septembrie;
29. septembrie;29. septembrie;
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